
分数のたし算・ひき算33

ジュース 25 Lと 15 Lを 

あわせると何 Lですか。

11

式
しき

分数のたし算のしかたを考えよう。めあて

分数のたし算は 

どのように計算すればいいのかな。りこりこ

1
5  が何こになるかを考えよう。

2
5  は 15  が こ、 1

5  は 15  が こ。

1L 1L

0 1
1
5

2
5
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2
5  ＋ 

1
5  ＝ L

1 1
3  ＋ 133 2 4

7  ＋ 27 3 1
5  ＋ 35

4 2
4  ＋ 14 5 2

9  ＋ 59 6 5
8  ＋ 18

7 2
7  ＋ 57 8 3

10 ＋ 7
10

2
6  ＋ 46  ＝ 

＝ 

2
6  + 

4
6  の計算をしましょう。22

6
6  ＝ 1

はるはる

1
5  や 16  が何こになるかを考えると、 

分数のたし算ができるね。そらそら

あわせて、 1
5  が (2 ＋ 1) こなので、

になります。
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ジュースが 35 Lあります。
1
5 L飲

の
むと、のこりは何 L

ですか。

44

分数のひき算のしかたを考えよう。めあて

ひき算も、たし算と同じように考えて……かずかず

3
5  は 15  が こ、 1

5  は 15  が こ。

のこりは、 1
5  が (3 － 1)こなので、

になります。

1
5  が何こになるかを考えると……

エマエマ

式
1L

0 1
3
5

1
5
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3
5  － 

1
5  ＝ L

になります。

1 2
3  － 136 2 8

9  － 79 3 4
5  － 25

4 5
7  － 17 5 7

8  － 28 6 7
10 － 4

10

7 1 － 23 8 1 － 3
10

1 － 14  ＝  － 14  

＝  

1- 14  の計算をしましょう。55

たし算と同じように、 1
5  や 14  が何こになるかを 

考えると、分数のひき算ができるね。ゆいゆい

1 ＝ 44

テオテオ
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